

Írás pedig csak árnyalra van a játéknak: a közgyűlés ne vegye tudomásul a tanács bejelentését.

Béltől foglalmat azt hiszi, a tanácsnak e bejelentés nem is kellett volna tennie, mert a közgyűlés e tárgyakban a rendőri hatóságnak nem felelős fóruma. Ha felzárkózna, felkelvén nemes meglepetés, tegeyen indítványt s ha azt a közgyűlés helyben, a tanács a bizalmi ügy után majd lesz intézkedések.

Scheich Károly Schwarzer szomban azt mondta, hogy Felkei szerződés mindent megtagadja, mert Budán csak heti háromszor előadásra van kötelezve a színházban s olyan társaságra van, a minő eddig a színházban nem volt. Különböz meggyőző, hogy a szerződés szerint az árakat emelni nem lehet. Csak két előadás volt eddig, a maról általános ítéletet venni le.

A tanács bejelentését a közgyűlés tudomásul vette s néhány apróbb ügy elintézése után elszórt.

EGYETÉRTÉS, TÁRSULATOK.

A m. tud. akadémia II. osztálya holnap este öt órakon délután 6 órakor a Lévy-féle pályázati jelentés gyűlésén zárt ülést tart.

Rektor-választás a megegyetemen. A kir. Jöfemegyetemen szombaton volt a rektor és dékánválasztás az 1885-86-ik évre. Rektornak maradt újra **Risch** János az egyesített mérnöki és építészeti szakosztály elnöke. **Krenke** József Sándort újra egyetemi tanárnak, a gépészmérnöki szakosztály elnökévé az intézőtől távozó **Mezey** Géza helyébe **Schuller** Alajos választották meg.

A felső nép- és polgárliskolák és tanítóiskolák országos egyesületének választmányja a napokban tartott ülésén **június 6. és 7-ik** napjaira határozta a II. közgyűlés egybehívását. A közgyűlésen három olvasás fog tartani, melyek egyike a rajzoktatás, másika a női kézműves-tanítást tárgyalja a kiállításról s tapasztalatok alapján, harmadika pedig az egyesület belső alakításáról szól a közgyűlésről fog szólni.

A budai-obudai honvédegyet május 31-én délután 6 órakor a Krisztina-féle iskolauszor helyiségében rendkívüli közgyűlést fog tartani, melynek tárgya az új és a júnus havában tartandó rendkívüli országos névelő közgyűlésre küldendő négy tag megválasztása lesz.

Vörös-kereztiegylet. Rogy Zsigmond kir. közgyűlés, mint névelő tisztjelölt. Magdolna végrendeletének meghajlása, 1000 forint jutatót ágyalványt az Erőbet-körház részére. Az egyet. igazgatósága köszönetét nyilvánítja az adományozónak.

Házmezték gyűlése. E hó 31-én délután 3 órakor a budapesti házmezték az ősz-utcai tornaműhelyben érkeztetnek tartanak a fővárosi szabályzat a pontszám módosítása értelmében, a mely szerint: a házmezték házmezték már 14 nap múlva tartozik költözésükre.

A szabadkai leg. hat. egyet. mint levelező kir. pünkösd második napján tartotta alakuló ülést. Máj 25-én érkezték küldöttségek Pestről, Kézvárosról, Szegedről. Reggel indult el a menet a székesfehérvázi az egyet. székesfehérvázi. Onnan 10 órakor Pest szálló nagy termébe, hol az egyet. tisztelőket megválasztás folyt le. Egy órákor ebéd volt a névelő közgyűlési tisztelőktől. Őr órákor történt az egyesítő közgyűlés. Hat órákor történt az egyesítő közgyűlés. Hat órákor történt az egyesítő közgyűlés. Hat órákor történt az egyesítő közgyűlés.

A m. tud. akadémia nagygyűlése.

Május 27. Ma tartották az osztályok az első összes ülést **Pulszky** Ferenccel tisztelettel felváltva elnököltek alatt, mert e pillanatban az akadémiának nincs se elnöke, se másodnöke.

Pauer Tivadár igazgatóigazgató, ki régebben bejegyezték, lemondott az akadémia másodelnökségéről s a ma a következő levélben jelentette be: «Tökéletes lemondás! Egészésem állapotom kétségbeesztő, hogy minden y tendóktól, melyek nem tartoznak szorosan hivatalom köréhez, tartózkodjak. Ez oknál fogva a második állásról, melyet a tekintetes akadémia ismételt megajánlása kegyes volt, ezennel lemondok, és kérem, hogy e lemondásomat tudomásul venni méltóztasson.»

Az összes ülésben **Frankó** Vilmos főtitkár tette meg az előterjesztéseket. Először is bejelentette **Dr. Újváry József** és **Henle** Jakab halálát: az utóbbi első tag és gútnagy tanár volt. Ezután megajánlották a vasárnapi **ünnepek közzé sorrendjét** a következőkben: Elsőként megváltás, Pulszky Ferenccel tisztelettel felváltva az akadémia múlt évi munkáját elismerő; előjuttatás a főtitkár emlékiratát, Dr. Lónyay Lászlóval felváltva **Trócsányi** Ágostól. Végül felolvasás **Dr. Orbó Józseftől**: «A hosszú élet felhívása».

Következtek az egyes osztályok előterjesztései.

Az első osztály jelenti, hogy a **Lukács** Krisztina-féle szer. jutalomra kitűzött pályakérdésre (A magyar átalakítás) csak egy mű érkezett, de az teljes és megérdemli a jutalmat. A jelölés levél felbontatván, a mű szerzője **Simonyi** Zsigmond akadémiai levelező tag volt. A Sámuel-útj (15 arany) mint már írtuk, Tömölky Gyula egy pályázati értekezésének jutott, mely a Buzsák-almában jelent meg. Megajánlották a kis jutalom megajánlását a pályázatra, a m. n.: «A zövegű öngyógyítás», Balassa Józseftől; «Gősgőgyi gyógyítás», Karos Albertől; «Az orosz költészet», Köcsög Sándortól és Patrubányi Lukács örmény tanulmányait. — A Fekeszlázy 500 forintos díjat **Putnoky** Miklós munkájának az összes írás is oda adta.

Valamint helyben hagyta a **második osztály** ajánlatát az akadémia nagy díj kettőszázötvenedik **Lukács** Béla és **Schneider** Alajos műve között, s a Marcellányi művel jutalom kiadást **Beckhy** Leonak.

A Göcse 100 aranyos díjat, mely a hazai és külföldi iskolázás története a XVII. században című feladatra volt küldve, **Hellebrandt** Árpád nyerte. — Az **Ötödik osztály** (100 arany, a magyarországi Pálosok története), az ide név kiadhatták. Csak egy pályamű volt ugyan, de érdemes. Szerzője **Kossuthy** Ignác érseki leányzáró tanár. — A **háromosztály** pályázati kérdéseket tárgyalta (Mely intézkedések volna szükségesek a földművelésügyi minisztérium feladatának enyhítésére) kétféle pályamunka jött, de a díjat (3000 forint) nem adják ki egyiknek sem. A **Lévy** János (500 forint) egy pályamű van: «Művelődés története a nemzetgazdaság az utolsó tíz év alatt». A bírálók feltevése, ki akarának adni a művet, akarnak ezt a díjat csak a félt, aztán átadották után a másik felét. Az összes írás nem érte meg, hogyan akarnak ezt a díjat csak a félt, aztán átadották után a másik felét. Az összes írás nem érte meg, hogyan akarnak ezt a díjat csak a félt, aztán átadották után a másik felét.

A pályakérdések külső részén az idén már eltelik az akadémia a határozata, hogy az eddig december utolsó napjára esett pályázati határidő **szeptember 30-ikára** történik. Ez lesz határideje a Teleki-jutalomnak is, melyre az idén szomborjatek pályázaton Átalában minden pályázatnak, melyet az akadémia évenként hirdetni szokott.

Az első osztály a **Göcse-almát** 100 aranyát szepetani kérdésre tette ki. Az eszterházi-történet az ócsa közpörkölés. Beküldési határidő 1887. szept. 30.

A **tudományok** beutaltása után mely feljött holnap döntene elhatározta, hogy az idén kiknek arceképet festessék le a képes terem számára. Graf Lónyay Menyhért és Bolvai Farkas híres matematikus arceképe lesznek ezek. Erővel lett, hogy még Bolvai arceképe ellen is akadt négy tiltakozó szavazat.

Barna Ignác levelező-tag levélben jelentette, hogy az akadémia tudóságról lemond. Barnát a latin-klasszikus fordításról választotta meg az akadémia. Évekkel ezelőtt az Aeneis fordítását fogadta el tőle kiadása az akadémia; de a klasszika philologiai osztály most a fordítást visszautasította. Ez a lemondás oka, melyet Barna a leveleiben is elmond. A levelet az első osztályhoz tették át jelentés végett.

Végül a főtitkár bemutatta az **oxfordi** könyvtár válságát az akadémia egy kérelmére. Az oxfordi könyvtár hajlandó könyveket (könyveket, ritkaságokat) használni végett küldeni. ha a magyar intézetek is megteszik e

szívességet külföldi tudósokkal. Az akadémia szívesen megteszi.

Ezek voltak az összes írás tárgyai.

Holnap választják az elnököket és szavaznak az osztályok által ajánlott tagok felől.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A lutri áldozata. **Maár** Emil, vízvivő volt postalistát ügyét tárgyalta ma a budapesti törvényszék. Maár egyike azoknak a postaiutasoknak, kik ez év első hónapjaiban a közönségnek beszélve volt tárgyalva, a rendőrségnek pár napra felfüggetelt, az államnak pedig telefontól kárt okoztak hírnök íróval. Maár hamar utólag érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15.878 forintot költött el. Hogy mire költötte? Meglett kora daczára (42 éves) jumpolt és leírított. Azt hitte, hogy nyert fog és így feledhette majd az elszikasztott pénzt. Természetes, hogy a szikasztóval érte a büntetés. Mindössze csak egy év szikasztott, ennny ideig hagyták csöndben működni. Gondos, lelkiismeretes ellenőrzéssel megismerne nem akarják s így a szabadjára hagyott szikasztó valóban ritka mérsékeltnek arta jelt az által, hogy csak 15

elő gyorsan a legközelebbi nagy istállóba kellett menekülni. A zápor, melyközben erősen dörgött és villámlott, gyorsan elvonult s ekkor a figyelmes házigazda igen szép és ritka látványt lelt meg vendégei. Az istálló előtti nagy terezen mindegyik szék és asztal meg egyeztette, mintha ott varázslott volna, hat deli csokos állt körbe véve. A grófjainak állatok, melyek egy ideig egy falukban álltak, egy jörsz négydeli s mint a szélvész vágta, keresztül a nagy terezen; majd szélvihar mintha megváltotta volna, villámgörnyéggel szágulda a kianduló németeknek nem kis rémületére a méltán hűvös csoport fele. A rémület alaptalan volt, mert az egyik esköz villámgörnyéggel tört meg a szinte repülő csokosnak és egy karika patlogása elé volt, hogy az egész falat egy pillanatra alát ismét együtt fogja a nagy tér ellenkező oldalán. A meglepett kirándulók, különösen a székek perczéig tapostak és nazdaroztak. A nap már nagyon mélyen járván, visszafelé indult a társaság, utközben a buza, rozs és egyéb vetésekét is figyelemmel megnézte s dicsérte az igazgató annak intézkedését, hogy az utak mentén mindenütt gyümölcsfákat ültetett. A kirándulót általában rendkívül meglepte az egész birtok beosztása és közlése a látottak és tapasztaltak fölött ismételt és szüntelen gratuláltnak Besner Gusztáv igazgató, aki a leg három év alatt a birtokot így nagyszerűen rendezte.

A vizsziárkézes kitűzött hat óra már régen elmult, midőn a kirándulók a kastélyba visszatértek. Rövid rendezés után ismét a lovarda terített asztalai mellé állt a vendégsereg.

A második fogás után Dessevitz Aurél gróf emelt szót, hogy a látottak feletti elragadtatását fejezze ki s elismeréssel adozza Kozma Ferencz miniszteri tanácsosnak, aki 1877. óta áll az állami menesztörökök élén s ez idő alatt elévülhetetlen érdemeket szerzett magának azok fölírásáza körül.

A lokcs eljenzés után Lobkowitz Ferdinánd herceg emelt polart, hogy a következő felszólított mondja: "Négy nappal ezelőtt volt alkalom Budapesten a Danaparton közölni mondati a pártalumni szíves fogadását, melyben részeseit, ma rövid idő elteltevel sajnálomra lecsúsztatott kell mondanom. Szilárd jövedelmek álltak az előttem szóltak, ma a görögországi erkölcseink is az első szakavat intézőkhez. (Zajos eljenzés.) A barsátságunk és elkötelezettségünk anyai bizottságok nyújtották nekünk rövid itt tartózkodásunk alatt, hogy valóban melyen meg vagyunk látva. A fogadásunkban és kaluzsólásunkban részt vevő férfiak közül egynek-másnak már nyílt alkalom közölni mondati, melyet most ismétlenül is kell jeleznem. Először sorban arra fértára, emeltem polart, hogy az ország, kiállításunk rendkívül tanulságos magyarázatokkal szolgált: Tormay min. tanácsosa (nazdar), hasonlóképpen Mátyás tanácsosa és még többek, kiknek neve hamarában nem jutnak eszembe, de a kik magukra fogják venni az eljont, melyet rájuk kiadott szíves vesztésekről (Ejlen) Ma elhagyjuk Budapestet és údvözölőnk kell a férfit is, a ki bemutatót idehozott, Tormay vezérigazgató (Nazdar) (Slava) A mai nap ugyiszóval koronázásunknak, de hát a tulajdonképen melyik nem volt az; mai kirándulásunk nagyon sokféle emlékeztetőkön fog maradni és az elkötelező bizonyára meg most sem hilt ki, mely pár perczel ezelőtt támadt, mikor Kozma Ferencz miniszteri tanácsos ellette az előttem szólt. (Zajos eljenzés.) Hálás közönlőnk fel továbbá kifejeztem Kolozsvár kapitányának és Renner igazgatójának szíves magyarázatokait és gondos vesztésekről. (Perczéig tartó taps és nazdarok.)"

Szilárd győztesen csak nyolven Lobkowitznak azért az izgályozomlat mondott köszönetet, melyvel lehetővé tette nekik, hogy a szép Magyarországgal megismerkedjenek.

Dorner Edő szomorú istenházadát mondott Lobkowitznak, a ki szerető-udmóságával legyőzte a budapestieket.

Tólay Lajos szintén Lobkowitzot ellette, ki egyenlő elkötelezőségi kiseri egy az ipar, mint a mezőgazdaságban hatalmasokat.

Ezután Kozma miniszteri tanácsos ezeket mondta: "A busznáz országban felkértem önöket, vigyék el mindnyájuk terítésben ádvölözött honfitársaiknak. A magyar néprelepel, melyen jelenleg tartózkodunk, egy Lobkowitz velete meg alapját; atjának diós emléke világotlaga meg (Lobkowitz herczeghez fordulva) herczeged utat is. (Viharos eljenzés.)"

Hódok gyórs a magyarokra, mint testvér nemzetre üdvözölő polart.

Jerkovszky nagyon nehezen vált meg ettől az országától, hol oly jó és szép napokat töltött, de reméli, hogy viszontlátni fogja.

Végül meg Lobkowitz szólt föl, csehlit ezeket mondva honfitársaik: "Ki könnyebben felismeretek majd engem, vesztöketek, mint én titeket; ha tehát találkoznak, közölköztek felem, hogy együtt fűzzék emlékeim Magyarországról, melytől sajnos, most buszuzunk kell."

A kirándulók leírhatlan lelkesedéssel keltek föl, a cseh vendégek élénkívetlenül szorítottak kezét magyar barátaiknak, kérve, nyújtsanak nekik alkalmat, hogy a felejtethetetlen fogadtatást és vendégszeretelt saját háziájukban viszonozhassák. Ez alatt kint tüzölők sorokoztak égő fűkalkákkal, hogy a vendégeket a pályaudvarra kísérjék. A ment a Hódoké-uduló és a lelkesedés megújuló kifőzések kezd haladt a pályaudvarra, a hol csak újabb érdekes becsúszás után szálltak föl a vendégek a vonatra, melyet a visszarandottak lelkes éjlen kísértek jó darabig.

A cseh vendégek nagyobb része Új-Szönyböl egyenesen Décsbe utazott, hogy onnan visszatérjenek haza, övükhez. Néhány meg visszatért Budapestre, hogy a kiállítás és a város nevezetiségeit, mielőtt hazájokba térnének vissza, meg egyzer megtekintésék.

ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS.

A tenyészjuhok.

A tenyészjuhok nemzetközi időleges tárlatának fatalgosát már ismertettük és előszavában, melynek írója Tormay Bélát gratulánk, emelien van téve a juhászoknak Magyarországon való állapotáról, és írja kiemelt egyruttal, hogy tisztán gyapjú végett tartott nyájak tenyészése Európában mind kisebb és kisebb tért talal, sőt vannak egyes vidékek, melyeken ez a tenyész-arány, mint a vidékek gazdái magukat kifejezik, aluszantott.

A jelenleg nyitva álló juhászati tárlat a katalogus előszavában emondottak igazságról eléggé tanúságot nyújt. Látnak, hogy Anglia tisztán a tesli tömeg felkészítésére fektet a súlyt és azért, mert ott a minőség az élvezhető anyagban megfizetetik, a minőség előállításán nem teszünk szem elől és ott, a hol ennek termelése lukratív, arra okvetlenül súlyt fektetnek. Látnak, hogy a helyi viszonyok ott is számba jönek, hogy Kent, Oxford és általában Angliának déli részei a mentaljon inkább a Down-juh tenyészítik és a nagy, hosszú gyapjasokat főleg laposbíd vidékeken tartják. De gyapjút, a mely nem nemes terménynek mondható, Anglia tenyészállataival nem küld seová.

Franciaország tárlatunkon nem szerepel. De ennek dacára a francia tenyészők iránya meglegő szép csoportokban van képviselve; e csoportok határozottan a kontinensen leszébb juhait foglalják magukban és német tenyészők által állítottak ki.

A német juhok mutatják meg nekünk a francziák *mouton á deux mains-jét*; képviselve látjuk ott a különböző irányokat, a *Souissommet-t*, a *Baillottainé-t*, a *Gilbert-t* és a többi francia tenyészők nyájainak származékait, melyek új hazájukban Eszékélné-metországnak, semmi esetre sem vesztettek. Ezeknél a tesli tömeg szintén a tenyészési célok egyike, ényug mint a gyapjú tömeges termelése. A kettőt elég gyors fejlődéssel egyítették és Nathusius, Kaiser, B. Thammer, Güdeke tenyészési világsan mutathatják, hogy tulajdonosainak sikerült ezt a kérdést megoldani.

Ök valamint másutt, pl. Szászországban, a honlét annak idején a leszébb nemes anyag került, e nemes anyag tenyészésének szintén hátat kezdenek

fordítani, a mit Szászországban egy elite nyája, a *Leutenitz* bizonyít, és hogy a nemes irány dicsőítés nem volt káros annak tulajdonosára nézve, mint tenyészítő *Steiger* ur Leutenitzből itt is megállja a helyét, bizonyos lehet, a mennyire lehet, illetéki ideje alatt felvilágosított és dolgai intézésében segítőkészek nyújtani. A bizottság elnök Scheller A., Milády F., Wollák S., Joannovits D., Rubiczky J., Héder S., Makrály I., Mészáros L., Fanzler B., Veszprémy S., Nyáry L. és Demeter F.

A kiállítás látogatói. A kiállítás tegnap május 26-án az állandó jegyek tulajdonosain kívül 17,820 egyén látogatta és pedig 60 kros jeggyel 8745, 20 kros esti jeggyel 1224, 20 kros tanuló és munkásjeggyel 1426, 20 kros katonajeggyel 263, napi szabad-jeggyel 162 személy.

Vasuti személyforgalom. A nagy királyi államvasutak vonatain tegnap 2996 egyén érkezett a fővárosba, elutazott 1852, az osztrák-magyar államvasutak érkezett 2149, elutazott 2163 személy, a déli vasutak érkeztek 502-an, elutaztak 798-an. Ez szerint összesen érkezett 5647, elutazott 4813 személy.

A Gotthard-utató építésének alkalmazara volt husz ólószerző a technikai csodamű befejezése után Chiari vezetésével a most kőntra indult, hogy a Svajcz, Németország Ausztria és Magyarország vezetése megtekintésé. E körút több hietre van tervezve. A mérnökök, kik között ifjak és öregek vannak, tegnap érkeztek ide és a Hungáriában hálát meg. Ma megtekintették a kiállítást Chiari, milánói utasakkal rendező meg több olasz utas társaság szándékozik ide hozni a kiállítást.

VEGYÉS KÖZLEMÉNYEK.

A magyar északkeleti vasutársulatnak az évi június 2-ára kitűzött XII. rendszere közlése a jelentézők részvényesek eskélyi száma miatt megtartott nem lévén, a közlézés június 12-én mint második hónapon fog megtartani.

M. k. Államvasutak. A június 1-én éjféli 12 órakor *delebből manőverrel* összejátszóban levő május 31-én meg a régi menetrend szerint Budapestről Páradal felé este 9 óra 45 perczor indult 202. sz. gyorsvonat csak Szolnokig fog mint ilyen közlekedni, Szolnokról pedig már az új menetrend szerint, és pedig mint készt 304. sz. személyvonat folytatja útját, mely azonban csak Brassóig fog közlekedni. Minthogy továbbá az új menetrendben foglalt Szolnokról P. Ladányig közlekedő 306. sz. személyvonat majdnem ugyanazon időtartámal Szolnokról, mint a készt 304. sz. vonata ondtólgya 306. sz. személyvonat. E évi június 1-én nem fog közlekedni.

A sumel első magyar rishálózó-és rishálózó-nyitófáras-részvényes társaság szombaton tartotta rendező év közgyűlést Zichy Nándor gróf elnöklete alatt. A felolvasott igazgatósági jelentés szerint az 1883/84. üzleti év 44,338 ft 10 kr. veszteséggel záródott, a most lefolyt 1884/85. üzleti év tiszta nyeresége 36,864 ft 92 kr. E két év közötti különbözett tehát 81,203 ft 2 kr. erejéig tünitelt fel a lefolyt évet előnyösebbnek, mely összegből az azban 22,990 ft 25 kr. levonandó, mert az 1884-85. üzleti évből csak 1883-84. év 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 20,224 ft 20 krnyi veszteséggel is kénytelen volt az igazgatóság egy leírásnak befolyásolást megkövetelni, mely az 1883-84. dínél, a tavalyi évre vonatkozó alapszabályváltoztatásnál gyáva ennyivel kevesebbet tesznek. E szerint a lefolyt üzleti év eredménye tulajdonképen 58,212 ft 77 krnyi javulást mutat. A tiszta nyereség 36,864 ft 92 kr, mire nézve azonban megjegyzendő, hogy a mérlegbe a gyári berendezésre az alapszabályok értelmében felvett 37,215 ft 92 krnyi leírásan kívül még 2

ez rovatban mindig szöveggyűjtemény... minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

„Gyulától.” Mit vétellem ellenem, levelemre ígért választól mért nem küldöd, pedig jelzésed, két nappal ebből tudván annak megérkezését, óriási kínomat...

Eladás. Eladó birtok Pusztai-Pórn 180 holdból álló, jó karban lévő területtel, rét- és legelő, gazdasági épületekkel...

Uraságoktól. levetett férfi ruhák folyton jutányos árban kaphatók IV. ker. egyetemter 5. sz. alatt...

Alkalmazást keres. Ohlveles gépész keres alkalmazást egy kisebb gazdaságban, hol egyáltalán ispani teendőket is elvállalhatna.

Ügyvédjelölt. vidéki ügyvédi irodában alkalmazást keres. Ertesítést a kiadóhivatal ad.

2000 forint társ. keresetű egy 3-4 ezer forint tiszta jövedelmű hajó vállalkozás. Egy másik társ 10,000 forint befektetéshez való ökölevet keres.

Nyárilak. a Lipótmezőn, egy nagy szoba, konyha élekműve és verandából áll, jutányosan kiadó.

Lakás és bérlet. Kiadandó egy nagyobb urasági lak nagy kerttel, szatózókákkal vagy...

Oktatás. Iskolászeleki elnök urak becses figyelmében. Egy gyakorlatilag kitűnő sikerrel...

Különféle. Orvosoknak. Járta orvosok óhajt egy egyetem orvosoknál, ki tisztességesen huzottott évi lakásos kívül jó helyen, még legalább 1000 forint készpénzzel rendelkez...

Kalauz az országos kiállítás látogatóinak az ajánlásra legméltóbb budapesti bevásárlási forrásokhoz.

TOTTIS és KREN. „AZ ÉSZAKSILLAGHOZ” IV. Bécsi-utca 1. szám alatt, a hajó-utca sarkán. Kész női, férfi- és gyermekfehérnemű. Teljes menyasszonyi kelengyék.

Waldsteiner F. üveg és porcellán gyári raktára nádor-utca 13. ajánlja üveg-, tükör- és porcellán-árúkat dusan berendezett raktárát a legújatnyosabb gyári árakon.

STERN IGNÁC Budapest, IV., Károly-körút 24. Gyári raktár butor-szövetek és kárpitos cikkekben.

BUTTKAY VILMOS Hatvani utca 19. sz. alatt. Alapítva 1842-ik évben.

ARANY ÉREM. Nemzetközi gyógyszerészeti kiállítás, Bécs 1883.

KIRNER JÓZSEF cs. kir. udvari puskműves az olasz király ő Felsőlegény udvari szállítója BUDAPESTEN.

Dr. G. JAEGER tábori rendszere után. Eredeti normális cikkek egyedüli főraktára RIESS HENRIK és TÁRSANÁL

GRANICHSTÄDTENTESTVÉREK cs. és kir. udvari ékszerészek BUDAPESTEN, IV. kerület, Kristóftér 2. szám.

Kiviteli palaczkörök az első magyar részvény sörözőjében Kőbányán. Megrendeléseket évtálla a vidékre.

CHOCOLADE KÜFFERLE BUDAPEST. Csak jeles csokoládék huzamos időn át való használata előgitheti ki a fogyasztót.

BUDAPESTI KALAUZ. Szállodák: Pannonia szálloda, London szálloda, István főherceg szálloda, Fehér ló szálloda, Schmidt Orient szálloda.

Első Budapesti Népkert VII. ker., Kilió-dob-utca 10. sz. a kertész-utrával szemközt. Ma csütörtökön szahad benemelt mellett katonai zene előadás.

CLAYTON & SHUTTLEWORTH. A FOLYÓ ÉVI ÖSSZEOLGOS KIÁLLITÁS ALKALMAZÓBÓL. BUDAPESTEN és VÁCI KÖRÚT 69.

Dreher Antal kiviteli palaczkerei a hamisítatlanság biztosítása mellett Dreher Antal serfőzdejében Kőbányán.

Pályázat. A nagybecsereki tiszai armentesítő társulatnál az 1884. évi XIV. l. cz. értelmében egy 1600 forint évi fizetés-sel 400 ft lakpénzzel és végre 800 ft utitárlányval javadalmazott mérnöki.

Hirdetmény. „A korintciai víz- és fürdő-részvénytársulat” tulajdonához tartozó fürdő egész területével 1886. január 1-től kezdődő 12 évre haszonbérbe adja.

NEUBAUER SÁNDOR. söröző- és maláta-gyógytársasággyárából. Vághalhyen. Megvizsgálva és ajánlva a m. k. vegykészletű állomás által.

A PALLAS IRODALMI ÉS NYOMDAI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG t. cz. részvényesei a folyó 1885. évi június hó 14-ikén délelőtt 10 órakor az intézet igazgatóságának helyiségében (Budapest, Gránátos-utca 6. szám, I. emelet) tartandó.

Titkos betegségeket, huzycsöfolyásokat és sebeket az önfertőztetés megelőzéséért, az elgyengült fertőzést, magomléseket, a tüdőbórnak utókövetkezményeit, nőknél fehér-fogéket, melyeknek a magtalanúság egyik főokozója és bört-betegségeket, sőt új gyógy mód szerint által sikert, gyorsan és alaposan.

Pályázat. A «Hatvan vidéki takarékpénztár»-nál a segédkönyvelő állás évi 600 ft fizetéssel be-töltendő lévén; felhivatnak mindazok, kik ezen állást elnyerni óhajják, hogy elméleti és gyakorlati képzettségüket és hardkötelezettségi viszonyukat kitüntető okmányokkal felszerelt folyamodványukat f. évi június hó 15-ig nyújtsák be.

IGÉRVÉNYEK. 1864-es államsorsjegyekre huzás június 1-én. Főnyeremény 150.000 ft. Ára 4 ft 50 kr és 50 kr bélyeg.

AMERIKA utazásjegyek REIF ARNOLD-nál. Legnagyobb és legkényelmesebb utazásjegyek.

MEZŐGAZDÁKNAK ostrau-dombraui darabos- és koczkaszennet elsőrendű kovácszenet a legújatnyosabb árak mellett, bármely vasuti-állomásig bérmentesen szállítva.